

USB-A Power Adapter for Tedee Bridge

Product Manual [EN]/ Instrukcja Obsługi [PL]/
Produkthandbuch [DE]/ Manuel du produit [FR]

1. Product parameters/ Parametry produktu/ Produktparameter/
Paramètres du produit

Name/ Nazwa/ Name/ Nom: Switching Power Supply
Model No/Nr/Nummer/Nombre: KLT12-050100-BdVU (EU); UK: KLT12-050100-BdBU (UK); US: KLT12-050100-BdUU (US); KLT12-050100-BdAU (AU)
Input/Moc wyjściowa/ Eingabe /Entrée: 100-240V ~ 50/60Hz 0.5A
Output/Moc wyjściowa/Ausgabe/Sortie: 5.0V = 1A, 5W
Dimensions/Wymiary/Abmessungen/ Dimensions: 89 x 37 x 25 cm (EU); 82 x 49 x 42 cm (UK); 69 x 37 x 25 cm (US); 78 x 43 x 29 cm (AU);
Weight/Waga/Gewicht/Poids: 44g (EU); 53,5g (UK); 40,5g (US); 46,5g (AU)

2. What's in the box?/ Zawartość opakowania/ Was ist in der
Schachtel?/ Que contient la boîte ?



3. [EN] Safety information

- Do not insert the device into a broken (corroded, dirty, lose or damaged) or non-grounded socket.
- Make sure that the device is properly fitted in the properly grounded socket (sits firmly, does not wobble). Use of extension cords or remote-controlled outlets is not advised.

- Do not open, modify or disassemble your device.
- Do not repair any part of the device. If repairs are required, please contact tedee technical support at <https://tedee.com/>
- Do not immerse device in any liquid, water or expose it to moisture.
- Do not use the device near extreme heat source (such as radiator or chimney), cold source, open fire or other extreme conditions.
- Do not use the device in an environment of a high humidity or dust levels, as well as high air pollution. Use the device indoors only.
- Do not handle any part of the device or its accessories with wet hands.
- Do not touch any metal parts of your device (for example electric pins, battery terminals) when the device is turned on. In case of electrocution, contact emergency services immediately.
- Do not insert any metal objects in device openings and gaps.
- Do not cover the device with paper or cloth or place flammable objects.
- Do not allow children under the age of 13 to use the device or any of the accessories without adult supervision. Do not allow the device to be used as a toy. If a child swallows any part of the device or its accessories, contact emergency services immediately.

4. [PL] Informacje dotyczące bezpieczeństwa

- Nie wkładaj urządzenia do uszkodzonego (skorodowanego, brudnego, zgubionego lub uszkodzonego) lub nieuziemionego gniazdka.
- Upewnij się, że urządzenie jest prawidłowo zamontowane w prawidłowo uziemionym gnieździe (mocno osadzone, nie chwieje się). Nie zaleca się używania przedłużaczy lub zdalnie sterowanych gniazdek.
- Nie otwieraj, nie modyfikuj ani nie demontuj urządzenia.
- Nie należy naprawiać żadnej części urządzenia. Jeśli wymagana jest naprawa, należy skontaktować się z pomocą techniczną tedee pod adresem <https://tedee.com/>.
- Nie należy zanurzać urządzenia w płynach, wodzie ani wystawiać go na działanie wilgoci.
- Nie używaj urządzenia w pobliżu ekstremalnych źródeł ciepła (takich jak grzejnik lub komin), źródeł zimna, otwartego ognia lub

- innych ekstremalnych warunków.
- Nie używaj urządzenia w środowisku o wysokim poziomie wilgotności lub zapalenia, a także o wysokim poziomie zanieczyszczenia powietrza. Z urządzenia należy korzystać wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych.
- Nie dotykaj żadnych części urządzenia ani jego akcesoriów mokrymi rękami.
- Nie dotykaj metalowych części urządzenia (np. styków elektrycznych, zacisków baterii), gdy urządzenie jest włączone. W przypadku porażenia prądem należy natychmiast skontaktować się ze służbami ratunkowymi.
- Nie wkładać żadnych metalowych przedmiotów do otworów i szczelin urządzenia.
- Nie przykrywać urządzenia papierem lub tkaniną ani nie umieszczać w nim łatwopalnych przedmiotów.
- Nie zezwalać dzieciom poniżej 13 roku życia na korzystanie z urządzenia lub akcesoriów bez nadzoru dorosłych. Nie pozwalają na używanie urządzenia jako zabawki. Jeśli dziecko połknie jakąkolwiek część urządzenia lub jego akcesoriów, należy natychmiast skontaktować się ze służbami ratunkowymi.

5. [DE] Sicherheitshinweise

- Stecken Sie das Gerät nicht in eine defekte (korrodierte, schmutzige, lose oder beschädigte) oder nicht geerdete Steckdose.
- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ordnungsgemäß in die ordnungsgemäß geerdete Steckdose eingesteckt ist (fest sitzt, nicht wackelt). Die Verwendung von Verlängerungskabeln oder ferngesteuerten Steckdosen wird nicht empfohlen.
- Öffnen, verändern oder zerlegen Sie Ihr Gerät nicht.
- Reparieren Sie keine Teile des Geräts. Falls Reparaturen erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an den technischen Support von tedee technische Unterstützung unter <https://tedee.com/>
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Flüssigkeiten oder Wasser und setzen Sie es nicht der Feuchtigkeit aus.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von extremen Wärmequellen (z. B. Heizkörpern oder Schornsteinen), Kältequellen, offenem Feuer oder anderen extremen Bedingungen.

- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit oder Staub sowie hoher Luftverschmutzung.
- Luftverschmutzung. Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräumen.
- Fassen Sie das Gerät oder sein Zubehör nicht mit nassen Händen an.
- Berühren Sie keine Metallteile des Geräts (z. B. elektrische Stifte, Batteriepole), wenn das Gerät eingeschaltet ist. Wenden Sie sich im Falle eines Stromschlags sofort an den Notdienst.
- Stecken Sie keine Metallgegenstände in die Geräteöffnungen und -spalten.
- Decken Sie das Gerät nicht mit Papier oder Stoffen ab und legen Sie keine brennbaren Gegenstände hinein.
- Erlauben Sie Kindern unter 13 Jahren nicht, das Gerät oder das Zubehör ohne Aufsicht von Erwachsenen zu benutzen. Aufsicht von Erwachsenen. Das Gerät darf nicht als Spielzeug verwendet werden. Wenn ein Kind einen Teil des Geräts oder des Zubehörs verschluckt, wenden Sie sich sofort an den Notdienst.

6. [FR] Informations relatives à la sécurité

- N'insérez pas l'appareil dans une prise cassée (corrodée, sale, perdue ou endommagée) ou non reliée à la terre.
- Veillez à ce que l'appareil soit correctement installé dans une prise de courant correctement mise à la terre (il repose fermement, ne vacille pas). L'utilisation de rallonges ou de prises télécommandées est déconseillée.
- N'ouvrez pas, ne modifiez pas et ne démontez pas votre appareil.
- Ne réparez aucune partie de l'appareil. Si des réparations sont nécessaires, veuillez contacter le service d'assistance technique de Tedee à l'adresse suivante tedee à l'adresse suivante: <https://tedee.com/>
- Ne pas immerger l'appareil dans un liquide, de l'eau ou l'exposer à l'humidité.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur extrême (comme un radiateur ou une cheminée), d'une source de froid, d'un feu ouvert ou d'autres conditions extrêmes.
- N'utilisez pas l'appareil dans un environnement où les niveaux d'humidité ou de poussière sont élevés, ainsi que dans un environnement où la pollution de l'air est importante. N'utilisez l'appareil qu'à l'intérieur.

- Ne manipulez aucune partie de l'appareil ou de ses accessoires avec des mains mouillées.
- Ne touchez pas les parties métalliques de votre appareil (par exemple les broches électriques, les bornes de la batterie) lorsque l'appareil est allumé. En cas d'électrocution, contactez immédiatement les services d'urgence.
- N'insérez pas d'objets métalliques dans les ouvertures et les interstices de l'appareil.
- Ne couvrez pas l'appareil avec du papier ou du tissu et ne placez pas d'objets inflammables.
- Ne pas laisser les enfants de moins de 13 ans utiliser l'appareil ou l'un de ses accessoires sans la surveillance d'un adulte. Ne laissez pas l'appareil être utilisé comme un jouet. Si un enfant avale une partie de l'appareil ou de ses accessoires, contactez immédiatement les services d'urgence.

7. EU Declaration of conformity/ Deklaracja zgodności CE/ EU-
Konformitätserklärung/ Déclaration de conformité de l'UE

Dong Guan Kelete Electronics (Technology) Co. Ltd. hereby declares that the Switching Power Device complies with Directive 2014/30/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available from the importer at <https://tedee.com/>.

Dong Guan Kelete Electronics (Technology) Co. Ltd. niniejszym oświadcza, że urządzenie Switching Power Device jest zgodne z dyrektywą 2014/30/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny u importera pod adresem <https://tedee.com/>.

Dong Guan Kelete Electronics (Technology) Co. Ltd. erklärt hiermit, dass das Schaltnetzteil mit der Richtlinie 2014/30/EU übereinstimmt. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist beim Importeur unter <https://tedee.com/> erhältlich.

Dong Guan Kelete Electronics (Technology) Co. Ltd. déclare par la présente que le dispositif d'alimentation à découpage est conforme à la directive 2014/30/EU. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible auprès de l'importateur à l'adresse <https://tedee.com/>.